

## KÖVETELMÉNYRENDSZER

<p><b>Semmelweis Egyetem</b>  <b>A gesztorintézet (és az esetleges közreműködő intézetek) megnevezése:</b>  <b>TUDOMÁNYOS ÉS INNOVÁCIÓS REKTORHELYETTESI</b>  <b>ÉS ÜZLETFEJLESZTÉSI KÖZPONT</b></p>
<p><b>A tárgy neve: Hungarian Startup University Program I.</b>  <b>Angol nyelven:</b> Hungarian Startup University Program I.  <b>Német nyelven:</b>  <b>Kreditértéke: 2 kredit</b>  <b>Heti óraszám:            előadás: 21            gyakorlat: 14            szeminárium:</b>  <b>Tantárgy típusa: kötelező            kötelezően választható            szabadon választható</b></p>
<p><b>Tanév: őszi szemeszter</b></p>
<p><b>Tantárgy kódja:</b>  <i>(Új tárgy esetén Dékáni Hivatal tölti ki, jóváhagyást követően)</i></p>
<p><b>Tantárgyfelelős neve: Prof. Dr. Ferdinandy Péter</b>  <b>Munkahelye, telefonos elérhetősége: Farmakológiai és Farmakoterápiás Intézet, 1089 Budapest, Nagyvárad tér 4., 459-1500 / 55468</b>  <b>Beosztása: intézetvezető és tudományos és innovációs rektorhelyettes</b>  <b>Habilitációjának kelte és száma: 2001</b></p>
<p><b>A tantárgy oktatásának célkitűzése, helye az orvostudományi képzés keretében:</b></p> <p>A Nemzeti Innovációs Ügynökség Nonprofit Zrt. (a továbbiakban: NIÜ) által életre hívott Hungarian Startup University Program (a továbbiakban: HSUP vagy Program) Magyarország első felsőoktatási szintű <b>angol</b> nyelvű startup kurzusa. Az országos Program célja, hogy felkeltse az egyetemisták érdeklődését az innováció és a vállalkozói lét iránt és növelje az általuk indított innovatív vállalkozások számát. A Program fókuszában az innovációs szemléletmód elsajátítása és az innováció iránti érdeklődés felkeltése áll. A Program megismerteti a fiatal generációval az innovációs ökoszisztéma felépítését és működését, továbbá lehetőséget kínál számukra a bekapcsolódásra. A HSUP-hoz kapcsolódó egyetemi kurzus keretében a hallgatók számos startup szektorban tevékenykedő szakértő bevonásával ismerhetik meg a megoldásközpontú gondolkodásmódot.</p>
<p><b>A tárgy oktatásának helye (előadóterem, szemináriumi helyiség, stb. címe):</b>  Az első félévben a hallgatók önállóan dolgoznak, követve a HSUP e-learning platformon közzétett, illetve az egyetemi tárgyfelelősöktől kapott instrukciókat.</p>
<p><b>A tárgy sikeres elvégzése milyen kompetenciák megszerzését eredményezi:</b>  Megoldásközpontú gondolkodásmód elsajátítása az IP létrehozása és kezelése körében, az innovációs szemléletmód elsajátítása, startupper-ek képzése.</p>
<p><b>A tantárgy felvételéhez, illetve elsajátításához szükséges előtanulmányi feltétel(ek):</b>  Beiratkozott, aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatók jelentkezhetnek képzési szinttől és munkarendtől (BSc, MSc, osztatlan, PhD, nappali, esti, levelező) függetlenül. A Program egyik legfontosabb célkitűzése, hogy felkeltse az érdeklődést az innováció és a startupok világa iránt, így nem követelmény, hogy a képzés kezdetekor a hallgató rendelkezzen vállalkozási ötlettel, ötlete a kurzus elvégzése alatt is születhet, vagy más HSUP hallgatók ötletéhez is csatlakozhat csapattagként.</p>

<p><b>A kurzus megindításának hallgatói létszámfeltételei (minimum, maximum), a hallgatók kiválasztásának módja: -</b></p>
<p><b>A kurzusra történő jelentkezés módja:</b> Neptunon keresztül</p>
<p><b>A tárgy részletes tematikája:</b> (Az elméleti és gyakorlati oktatást órákra (hetekre) lebontva, sorszámozva külön-külön kell megadni, az előadók és a gyakorlati oktatók nevének feltüntetésével, megjelölve a vendégoktatókat. Mellékletben nem csatolható! Vendégoktatókra vonatkozóan minden esetben szükséges CV csatolása!)</p> <p><b>1. félév</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Bevezetés s startup világba</li> <li>2. Ötletgenerálás</li> <li>3. Piackutatás és termékfejlesztés</li> <li>4. Marketing alapok (4P), pitch</li> <li>5. Értékesítési stratégia üzleti modellek</li> <li>6. Pénzügyi tervezés</li> <li>7. Jogi és HR alapok</li> </ol>
<p><b>Az adott tantárgy határterületi kérdéseit érintő egyéb tárgyak (kötelező és választható tárgyak egyaránt!). A tematikák lehetséges átfedései:</b> -</p>
<p><b>A tantárgy sikeres elvégzéséhez szükséges speciális tanulmányi munka:</b> (Pl. terepgyakorlat, kórlapelemzés, felmérés készítése, stb.)</p> <p>A 7 modulzáró vizsga sikeres teljesítése, illetve egy “one-pager” (innovatív ötletet megadott szempontok szerint, egy oldalban bemutatató dokumentum) beküldése..</p>
<p><b>A foglalkozásokon való részvétel követelményei és a távolmaradás pótlásának lehetősége:</b> TVSZ szerint</p>
<p><b>A megszerzett ismeretek ellenőrzésének módja a szorgalmi időszakban:</b> (Pl. házi feladat, beszámoló, zárthelyi stb. témaköre és időpontja, pótlásuk és javításuk lehetősége.) <b>projektmunka beadása (one-pager)</b></p>
<p><b>A félév aláírásának követelményei:</b> A 7 modulzáró vizsga sikeres teljesítése, illetve <b>projektmunka beadása (one-pager)</b></p>
<p><b>A vizsga típusa:</b> A 7 modulzáró vizsga sikeres teljesítése, illetve <b>projektmunka beadása (one-pager)</b></p>
<p><b>Vizgakovetelmények:</b> (Elméleti vizsga esetén kérjük a tételsor megadását, gyakorlati vizsga esetén a vizsgáztatás témakörét és módját.) A 7 modulzáró vizsga sikeres teljesítése, illetve <b>projektmunka beadása (one-pager)</b></p>
<p><b>Az osztályzat kialakításának módja és típusa:</b></p>

(Az elméleti és gyakorlati vizsga beszámításának módja. Az évközi számonkérések eredményeink beszámítási módja.)

A hallgatók a modulzáró vizsgákon elért pontszámuk szerint kapnak ajánlott érdemjegyet. A one-pager az érdemjegy megajánlásakor nem kerül tartalmi értékelésre, azonban annak az előre megadott forma szerinti megléte és feltöltése kötelező, melyet az egyetemi tárgyfelelős ellenőriz.

**A vizsgára történő jelentkezés módja:**

**A vizsga megismétlésének lehetőségei:**

**A tananyag elsajátításához felhasználható nyomtatott, elektronikus és online jegyzetek, tankönyvek, segédletek és szakirodalom (online anyag esetén html cím):**

Az első félévben a hallgatók önállóan dolgoznak, követve a HSUP e-learning platformon közzétett, illetve az egyetemi tárgyfelelősöktől kapott instrukciókat.

**A tárgyat meghirdető habilitált oktató (tantárgyfelelős) aláírása:**

.....

**Dr. Ferdinandy Péter**

**A gesztorintézet igazgatójának aláírása: Dr. Ferdinandy Péter**

**Beadás dátuma:**

**Oktatási Bizottság véleménye:**

**Dékáni hivatal megjegyzése:**

**Dékán aláírása:**